
E STADO D E SE RGIP E 

CÂMARA MUNICIPAL DE S Ã O DO M I NG O S r 
J, POD E R L E GI SLAT I VO 

ATA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 13 DE SETEMBRO 2022 

ATA DA QUADRAGÉSSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos treze (13) dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no 
plenário "Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: 
GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, JARDIEL VIEIRA, JÚLIO RENOVATO, AVANILSON FERREIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA. Ausente o vereador ANDERSON SOUZA. O 
senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA 
declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 41º sessão ordinária do dia 10 
de agastas de 2022; Projeto de Lei nº 020/2022, do Vereador José Ferreira. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Registrou a dor de alguns familiares do município, pelas 
mortes prematuras, citou o falecimento da saudosa Rosângela, filha do seu Antônio Prata, 32 anos, 
teve filho a pouco tempo, lamentou. Deixou seus sinceros sentimentos a todos os familiares. Somou
se a dor dos familiares da saudosa Manoela da Paz Andrade, conhecida como Manu, disse que 
acompanhou no início quando começaram os problemas de Manu, prestou suas condolências a todos 
os familiares. Indicou uma Moção de pesar, para ser entregue a família. Solidarizou com os familiares 
de todos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e 
a todos que acompanham nas redes sociais. Se somou ao pronunciamento do colega Acácio. Desejou 
os pêsames aos familiares da senhora Rosângela e Manu, duas pessoas que partiram Jovens. Pediu a 
Deus que reserve um bom lugar a essas duas almas e que dê forças aos seus familiares, para que 
suporte a essa dor da perca. Falou a respeito dos precatórios do município. Citou que a prefeitura de 

São Domingos tem uma dívida enorme a respeito de precatórias. Ressaltou que muitas famílias 
estavam precisando desse dinheiro, que poderia ter famílias passando necessidades e que esse 
dinheiro iria ajudar muito se conseguissem receber, lamentou a situação. Disse que a justiça também 
deve acordar e comece a pagar porque o dinheiro é da população. Cobrou o segundo relatório 
trimestrais, disse que realmente precisam analisar e acompanhar os gastos e os fatos. Pediu para o 
executivo municipal passar a patrol nas estradas do município, para assim facilitar o acesso nesse 
período de eleição. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 005/2022, aprovado em 
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segunda discussão por unanimidade; Projeto de Lei nº 008/2022, aprovado em segun 

unanimidade. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 

dos Santos", em São Domingos/SE, 13 de setembro de 2022. 

ACA~ 
Presidente 
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